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EL SR. PRESIDENT:

Bon dia, senyores i senyors diputats. Aquesta presidència
ha convocat la Diputació Permanent en compliment del que
disposen els articles 65, 66 i 67 del Reglament i del que
preveu l’article 45.4 de l’Estatut d’Autonomia de les Illes
Balears.

Punt únic. Adopció d’acord sobre la convocatòria de
sessions extraordinàries de la Comissió d’Assumptes
Socials, Drets Humans i Esports, sol·licitada per 19
diputats i  diputades adscrits al Grup Parlamentari
Socialista, mitjançant l’escrit RGE núm. 1787/20, per tal
de dur a terme la compareixença del Sr. President de
l’Institut Mallorquí d’Afers Socials (IMAS) per informar
sobre la situació, gestions i protocols del Consell de
Mallorca envers dels menors tutelats per aquesta
institució, sol·licitada per 4 diputats adscrits al Grup
Parlamentari Socialista, mitjançant l’escrit RGE núm.
1733/20.

El punt únic de l’ordre del dia consistia en l’adopció d’un
acord sobre la convocatòria de sessions extraordinàries de la
Comissió d’Assumptes Socials, Drets Humans i Esports,
sol·licitada per 19 diputats i diputades adscrits al Grup
Parlamentari Socialista, mitjançant l’escrit RGE núm.
1787/20, per tal de dur a terme la compareixença del Sr.
President de l’Institut Mallorquí d’Afers Socials (IMAS) per
informar sobre la situació, gestions i protocols del Consell de
Mallorca envers dels menors tutelats per aquesta institució,
sol·licitada per 4 diputats adscrits al Grup Parlamentari
Socialista, mitjançant l’escrit RGE núm. 1733/20.

Atesos els escrits RGE núm. 1897/20 i 1898/20,
presentats pel Grup Parlamentari Socialista, mitjançant els
quals se sol·licita la retirada dels escrits RGE núm. 1733/20
i 1787/20 esmentats, aquesta sessió de la Diputació
Permanent queda sense objecte.

Per tant, aixecam la sessió de la primera Diputació
Permanent.

LA SRA. DURÁN I CLADERA:

Sr. President?

EL SR. PRESIDENT:

Sí, Sra. Durán.

LA SRA. DURÁN I CLADERA:

Volia demanar la paraula.

EL SR. PRESIDENT:

Per quin motiu?

LA SRA. DURÁN I CLADERA:

Perquè ens agradaria que el Partit Socialista, que ha
presentat aquest escrit, escrit que, per cert, jo, dins la meva
carpeta, no tenc, l’escrit de retirada, ens explicàs per què ha
presentat aquest escrit, si bé ho havia demanat.

EL SR. PRESIDENT:

No és objecte, no és objecte de debat, el grup que ho havia
proposat i el motiu de convocar la Diputació ha retirat aquests
dos escrits, ha presentat aquests dos escrits de retirada i, per
tant, no té objecte la Diputació Permanent i ara no procedeix
cap debat.

LA SRA. DURÁN I CLADERA:

I puc saber per què aquest escrit de retirada no és dins la
carpeta?

EL SR. PRESIDENT:

Eh?

LA SRA. DURÁN I CLADERA:

Puc saber per què aquest escrit de petició de retirada no és
dins la carpeta?

EL SR. PRESIDENT:

No ho sé, hi hauria de ser, és ver. Jo en vaig tenir
coneixement pel registre i no tengui cap problema, ara mateix
els serveis de la cambra li faran arribar; és un escrit que l’únic
que diu és que es retira tal iniciativa parlamentària, no hi ha res
més.

LA SRA. DURÁN I CLADERA:

Gràcies, president.

 

http://web.parlamentib.es/webgtp/scripts/Unregentn.asp?CFNumReg=202001787
http://web.parlamentib.es/webgtp/scripts/Unregentn.asp?CFNumReg=202001733
http://web.parlamentib.es/webgtp/scripts/Unregentn.asp?CFNumReg=202001733
http://web.parlamentib.es/webgtp/scripts/Unregentn.asp?CFNumReg=202001897
http://web.parlamentib.es/webgtp/scripts/Unregentn.asp?CFNumReg=202001898
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